

# STOP ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

## Το νομοσχέδιο Πλεύρη-Γκάγκα ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!

### ΝΑ ΔΙΑΛΥΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, ΟΧΙ ΤΟ ΕΣΥ

**ΟΛΟΙ/ΕΣ  
ΣΤΗΝ  
ΑΠΕΡΓΙΑ**

**Δευτέρα 28/11, 12.30μμ στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ**  
**Τρίτη 29/11, 1μμ στο Υπ. ΥΓΕΙΑΣ**  
**Πέμπτη 1/12, 1μμ στο ΣΥΝΤΑΓΜΑ**

Με τρεις 24ωρες απεργίες απαντάνε οι νοσοκομειακοί γιατροί στο κατάπτυστο νομοσχέδιο Πλεύρη Γκάγκα για την δευτεροβάθμια περίθαλψη που διαλύει το ΕΣΥ και ιδιωτικοποιεί τη Δημόσια Υγεία. Ταυτόχρονα η ΠΟΕΔΗΝ προχωράει σε σταση εργασίας την Δευτέρα 28/11 από τις 11πμ έως 3μμ και συγκέντρωση στη Βουλή μαζί με τους νοσοκομειακούς γιατρούς. Καλούμε όλα τα σωματεία Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα, το ΕΚΑ και την ΑΔΕΔΥ να αποφασίσουν σταση εργασίας την πεμπτη 1 Δεκέμβρη και συμμετοχή στην κινητοποίηση γιατί η **υπεράσπιση του ΕΣΥ είναι υπόθεση όλων των εργαζόμενων.**

Η Γενική Συνέλευση της ΕΙΝΑΠ αποφάσισε ότι δεν θα επιτρέψει να ψηφιστεί το νομοσχέδιο που λέει στους ασθενείς ότι για να έχουν πρόσβαση σε υψηλής ποιότητας περίθαλψη χωρίς τις τεράστιες αναμονές, θα πρέπει να βάλουν το χέρι στην τσέπη για να εξετασθούν ή να χειρουργηθούν στην απογευματινή λειτουργία ή στο ιδιωτικό ιατρείο του νοσοκομειακού γιατρού, ο οποίος θα τους δίνει προτεραιότητα σε σύγκριση με τους ασθενείς «δεύτερης κατηγορίας» της πρωινής λειτουργίας.

**Το τι σημαίνει η «ιδιωτικοποίηση παντού» που προωθεί η κυβέρνηση Μητσοτάκη μας το έδειξε με καθαρό τρόπο η υπόθεση με την «Κιβωτό».** Η συρρίκνωση και η διάλυση των κρατικών δομών πρόνοιας, και η εναπόθεσή τους στην «ιδιωτική πρωτοβουλία» σημαίνει μικρά παιδιά, παρατημένα στο έλεος των παπάδων, των ΜΚΟ, των κάθε λογής Μίχων. Το αντίστοιχο μέλλον ετοιμάζουν και για το ΕΣΥ.

Με το νέο νομοσχέδιο καταργείται η πλήρης και αποκλειστική απασχόληση στο ΕΣΥ, βασική αρχή συγκρότησης του Εθνικού Συστήματος Υγείας από την ίδρυσή του. Για πρώτη φορά προβλέπεται η ύπαρξη θέσεων μερικής απασχόλησης στο δημόσιο νοσοκομείο. Για πρώτη φορά δίνει τη δυνατότητα στους νοσοκομειακούς γιατρούς να ασκούν και ιδιωτικό επάγγελμα. Αντί για πραγματικές αυξήσεις στο μισθό, η κυβέρνηση λέει στους γιατρούς να δουλεύουν πάνω από 100 ώρες την εβδομάδα και να τα πάρουν από τους ασθενείς αν θέλουν να αυξήσουν τον πενιχρό μισθό τους.

Είναι πρόκληση να μετατρέψουν σε ιδιωτικά επί πληρωμή τα χειρουργεία και τα ραντεβού. **Είναι έγκλημα, την ώρα που η πανδημία έδειξε την ανάγκη για ενίσχυση των δημόσιων συστημάτων Υγείας, η κυβέρνηση να επεκτείνει την ιδιωτικοποίηση του ΕΣΥ.**

Η πανυγειονομική απεργία στις 20 Οκτώβρη, η πανεργατική απεργία στις 9 Νοέμβρη, οι πορείες του Πολυτεχνείου, έδειξαν ότι έχουμε τη δύναμη να τους σταματήσουμε. Ότι η δύναμη είναι στην δική μας μεριά και όχι στη μεριά της κυβέρνησης.

**Τώρα είναι η ώρα να μπουκ στον ίδιο απεργιακό αγώνα και η ΠΟΕΔΗΝ και όλα τα σωματεία.** Ήδη τα σωματεία του Αγίου Σάββα και του Έλενα Βενιζέλου έχουν αποφασίσει από τις γενικές τους συνελεύσεις απεργιακή συμπόρευση με την ΕΙΝΑΠ. Όλοι μαζί να χτίσουμε ένα μέτωπο που δεν θα αφήσει να περάσει η διάλυση του ΕΣΥ. Αντίθετα θα διαλύσουμε την κυβέρνηση και την βάρβαρη πολιτική της.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ**

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ, ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΑΓΩΝΑ  
ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ

<http://syntonismosygeia.blogspot.gr>  
τηλ. 6945 677808